
Referat fra Lokalrådsmøde den 3.1.24

Nena Bøhnke-Skøtt skrev referatet

18:00
Langballe 57, Nybøl

Godkendt

Lisy har snakket med Asmus fra Ullerup vedr. velkomst pjece. Der har de en lille pakke (en lille kurv med gavekort og små
ting) til nye tilflyttere.

Kan vi gøre det ved alle? Og hvordan gør vi det?

Kan vi bruge infotavlen ved brugsen? Evt. med en tekst: Er du ny i Nybøl/Stenderup, så henvend dig til formand, Lisy Soll og
så har lokalrådet en lille ting til dig.

Kan vi så bruge nogle ambassadør til at dele ud til dem - fx inddele området i zoner?

Vi skal have fat i alle små, som store virksomheder om de vil give lidt til en velkomstpakke.

Vi kan skrive et opslag i "Vi står sammen i Nybøl" om at vi gerne vil have kontakt med alle virksomheder i Nybøl (Michelle
ordner det).

Skrive foreningerne med i velkomst hilsen - Lisy skriver et lille skriv - Nena laver et flot layout.

Besked fra lokaludvalg - brugsen: De har gang at lave noget mere til næste år - dans om træet, mikrofon, evt. julemanden
tænder træet, mere lys på træet, mere info at det er handelsstandsforeningen/ de erhvervsdrivende betaler til posen.

Lokalrådet sørger for juletræet - gerne lidt større. Og meget gerne mere lys på. Evt. nogle store kugler (plast) - noget pynt.
Lokalrådet sørger også for at have dialog med spejderne (husk fakler - dem køber vi) og vi betaler for en slikpose til dem. I
2023 var der 20 poser á 20 kr. til spejderne.

Være mere sikker på, hvem der gør hvad.

Kunne man måske have nogle borde (evt. høje borde).

2 jan.

tirsdag

Michelle, Nena, Lisy og Johan deltog på mødet

Thomas og Nana deltog IKKE på mødet
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Kirsten Bachmann inviteres til at deltage

Beskrivelse

Evaluering af juletræstændings arrangemwnt03



Tage kontakt til Connie Skovbjerg - sende billeder og hun kan formidle det videre til andre om de vil
købe den.

Brev fra Nybøl Brugs lokaludvalg:

Har I som lokalråd lokale arrangementer, andre info som er relevant for Nybøl/Stenderups borgere, så har I mulighed for at få
den op på den elektroniske infotavle i Brugsen.

Fx: -program for idrætsugen, affaldsindsamling, juletræstænding osv.

Det er gratis.

Hvis I har noget, skal det sendet til Lene Søgaard fpogls@gmail.com eller Bente Knudsen bente0609@mail.com

Det er et punkt vi skal have med hver gang, så vi kan sende ind, hvis vi har noget.

Torsdag d. 22. feb. 2024 kl. 19.00 i klubhuset.

Lokalrådet mødes kl. 18.30.

Lisy kontakter Børge og resv. klubhuset.

Nana skriver Indkaldelse til generalforsamling/ dagsorden (se herunder) til Nybøllen - senest d. 8/1-24) og på fb (husk bruge
vores egen fb side).

Simon bager kage.

Johan tager kaffe med.

Johan køber øl og vand.

Johan køber vin.

Nena tager computer med til referat.

Nena laver foto til prisen og køber to rammer (tjekker de tidligere fra klubhuset)

Vi mødes efter generalforsamling og laver konstituering

Dagsorden for den ordinære generalforsamling:

Valg af dirigent og referent

Bestyrelsen beretning

Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse

Behandling af indkommende forslag

Lokalrådets fremtidige arbejde

Uddeling af Byfornyelsesprisen

Valg af medlemmer til bestyrelsen
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Infotavle i brugsen05

Henvendelse fra brugsens lokaludvalg
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Valg af to revisorer, samt suppleanter

Eventuelt

Lokalrådet er vært for en kop kaffe, kag og øl/sodavand.

Byfornyelsesprisen

I forbindelse med generalforsamlingen i lokalrådet Nybøl/Stenderup uddeles årets byfornyelsespris 2023.

Prisen uddeles til dem eller det hus/have/projekt som lokalrådets bestyrelse vurderer har bidraget med mest fornyelse i
bybilledet i det forgangne år.

Vurderingen sker på bagrund af indkommende forslag fra beboere i Nybøl og Stenderup. Alle kan således indstille en
kandidat - medsende gerne begrundelse og evt. billeder.

Forslaget skal stilles senest tirsdag d. 30. januar 2024

Forslaget stilles ved at sende en mail til formand Lisy Soll lisysoll@hotmail.com eller afleveres fysisk på adressen Langballe
57 i Nybøl.

Vinderen offentliggøres på generalforsamlingen, torsdag d. 22. februar 2024 kl. 19.00 i klubhuset.

Søndag d. 7. april

Husk have punktet på til næste møde.

Næste møde:

Onsdag d. 6. marts 24 kl. 19.00 ved Michelle (Viggo Kragh-Hansens Vej 11)

Husk punkter::

*Info tavlen

*Affaldsindsamling

Fremtidige møder:

Onsdag d. 29. maj 24 kl. 19.00

Punkter:

*Evaluering af affaldsindsamling

*Sankt Hans
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